
 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
CENTRO DE ENGENHARIAS 

 
ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO COLE-
GIADO DO CURSO DE ENGENHARIA ELÉTRICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 

SEMI-ÁRIDO 
Ao décimo primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às dez 1 

horas e trinta minutos, via google met, reuniu-se o Colegiado de Engenharia Elé-2 

trica do CENTRO DE ENGENHARIAS, da Universidade Federal Rural do Semi-3 

Árido – UFERSA, sob a presidência do coordenador Ednardo Pereira Da Rocha. 4 

Estiveram presentes os membros: Ednardo Pereira Da Rocha, Samanta Mes-5 

quita de Holanda, Adriano Aron Freitas de Moura, Bruno Emmanuel de Oli-6 

veira Barros Luna, Humberto Dionísio de Andrade e o representante discente 7 

Ariel Alves de Freitas. Participaram como ouvintes, os docentes, Edwin Luize 8 

Ferreira Barreto, Fabiana Karla de Oliveira Martins Varella, Idalmir de Souza 9 

Queiroz, Marcelo Roberto Bastos Guerra Vale e Melinda Cesianara Silva da Cruz. 10 

Verificada a existência de “quorum legal”, o coordenador do curso, Ednardo Pe-11 

reira Da Rocha, deu início à reunião com a seguinte pauta: Primeiro ponto: 12 

Aproveitamento de atividade profissional como estágio obrigatório; Segundo pon-13 

to: Aproveitamento de estágio não-obrigatório como estágio obrigatório; Terceiro 14 

ponto: Alteração de horários nas componentes curriculares ministradas pela ma-15 

nhã para o semestre 2022.1; Quarto ponto: Outras Ocorrências.  Iniciando a reu-16 

nião, foram apresentadas solicitações de aproveitamento de atividade profissional 17 

como estágio obrigatório dos alunos Ramon Tavares Cruz e Sophia Victoria San-18 

tos. Ednardo apresentou toda a documentação enviada pelos discentes. Após 19 

avaliação o colegiado aprovou as duas solicitações por unanimidade. No segundo 20 

ponto foram avaliadas solicitações de aproveitamento de estágio não-obrigatório 21 

como estágio obrigatório dos discentes Fabio Daniel dos Santos Silva e Ilane 22 

Caminha de Oliveira. Foram observados todos os pré-requisitos e atividades 23 

exercidas, bem como a Carga Horaria e Atividades relacionadas a Engenharia 24 

Elétrica. Em votação as solicitações foram aprovadas por unanimidade. No Ter-25 

ceiro ponto foi informado sobre alteração de horários nas componentes curricula-26 

res ministradas pela manhã para o semestre 2022.1.Foram relatadas algumas 27 

mudanças pontuais de horários para início de aulas pela manhã a partir do se-28 

gundo horário. Após algumas explicações e dúvidas elucidadas, as mudanças fo-29 

ram aprovadas por unanimidade. Em outras ocorrências, Ednardo informou de 30 

seleções em aberto para o PET do curso e pediu que os docentes ajudassem na 31 

divulgação. Não havendo mais nada a ser discutido, o coordenador do curso Ed-32 

nardo Pereira Da Rocha, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 33 

areunião. E eu, Leonardo Ramalho Medeiros, Assistente em Administração do 34 

departamento, lavrei a presente ata que será assinada por mim e demais presen-35 

tes, quando aprovada. 36 
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